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Completul de ехаmiпаге а contesta(iilo
lingб Consiliul Sчреriог at Magistraturii in

г пr. 2 aI Colegiului disciplinar de ресоmропеп{а:

Pregedinte
Membrii

ехаmiпбпd contesИtia depusё de GаЬчrё Vаlеriч, impotriva deciziei InspecfieiJudiciare cu пr. l068s-l406p/m din 25 noiembri"'iOZZ,adoptaй iп чrmа ехаmiпбriisesizйrii depuse de dбпsчl la data О2'оi.-й юz cu рriчirе la faptele саrе potconstitui аьаtегi disciplinare comise de judecatorul дlехапdru Gafton de la Счrtеа deApel Сhiqiпёч, а

МiпёsсчrЁ Igor
Otearr Angela qi Соtru{i Iчriе

CONSTATAT:
Аrgчmепtеlе sesizirii:

La 02 noiembie 2О22 in афеsа Consiliului Sчреriоr al Magistгafurii а рагчепitsesizarea domnului GаЬчй 
_Vаlегiч, rеmisё Jчрё 

"о-р.t"п[ё de сёtrе РrосчrаfurаAnticorup}ie, inTegistraЁ Ia lrrspecfia lчшсiа.а 
"Ъlеsiйе сч'rг. rOOb-r+OЙpZ-, i*рriп dispozilia inspectorului-j.rd..ito. р.r"rрчiЫ..imаr din оз ,"i.bbH" 2022, аfoт distribuiй spre ехаmiпаri inspectorului-j;J;йo., Natalia Paustovscaia.In mоtiчагеа sеsizйrii,лащоd 

_Ъesizйrii .*p.i-a' a"-"oiJ-..r-..otinliЪ"cato.i"i
Hince9ti din о5 august 2008, еmЬё а. jua"cito-i Аlехапdrч G"ft;;i;;l. .*ir.de сёtrе jчdесёtогii Cu4ii de. ДрЫ ЪЙЕЙаu-9i Cu.tii Suрrеmе de Justitie laехаm.iпаrеа apelului gi гесчrsчlчi impotriva hоиrАтii primei ьrйr.. 

- -- "-
Soliciй ехаmiпаrеа рlбпgегii piin рrismа art. 274 Cod de ргосеdчrё репаlб"роrпirеа unui рrосеs penal in privinla juaecatoruiui Аlехапdrч еfi;;;й саге aucomis abuzuri, 9i-au depёýit limitelЁ аtriЬuliilог de serviciu 9i uu р.о.r'ч.rlч'iЪч Ьчпаýtiinta sепtiпtё 9i decizii сопtаr legii.

Pozitia Inspec{iei Judiciare:
La 25 поiеmЬ'е 2о22,. inspectorul-judecйtor al Inspec{iei Judiciare, NataliaPaustovscaiцaintocmitdeciziacu*. rооЁr-йоiрz*;";;;;i;..rri"*Ё";sеsizёrii

depuse са fiind vёdit neintemeiaй.
са rеzчltаt al чеrifiсёrii-агgцmепtеlоr expuse in sesizare, Inspecfia Judiciarё а constatсё sesizarea este tardivtr. concomitent Inspeclia rчшсiаrа пч а stabilit саrеча temeiuri



rezonabile, сЕге аr dеmопstга fapful comiterii de сёtге judecйtorul vizat in sesizare ачпоr аЬаtеri disciplinaгe,.pasibile de апgаjаrе а rёspundeiii сопfогm art. 4 din Legea cu
рrivirе la rёsрuпdеrеа disciplinarё а jчdесёtоrilоr, motiv din саге sesizarea а fostарrесiаtё са fiind neintemeiata 9i respinia.

АгgчmепtеIе сопtеstа{iеiз
Nefiind dесасогd cu decizia din 25 поiеmЬt',е 2О22,GаЬurё Valeriu, la 26 dесеmЬriе2022, а depus contestafie рriп care а solicitat admiterea .опt"rЙi"i, 'йiа]геа 

aecizieicontestate, restifuirea car,иei сёtrе Inspec{ia Judiciarё р** ".Jh"Ы.iJЬ.пи.. qidispunerea сеrсейrii disciplinaгe а judecaйrului дьхаrrаrч c"t"rilliuj .ъ au comisаЬчzчгi, 9i-au dерё'it limiteJe аtriЪчfiilоr de sйсiч gi аu pronun{at cu bunй 
'tiinф

sentinф 9i decizii сопtаr legii рriп рriЪmа comiterii аьчi".ilо.Ъi.сБrЬЫ.-Йчаrч'. а"аrt. 4 din Legea nT. 178 din 25 iulie 2014 Cu privire la .Ьр*'а..""Бсiрliпагё аjudecёtorilor.

in m,otivarea contestaliei depuse, ре liпgй cele invocate in sesizare, autorul sesizёriimai rеlаtеаzё сй, abaterile dЪsсrisi m аЪtчt de sesizare pu4iur 
"uC 

,чБ incidenlarёsрuпdегii disciplinare, majoritatea сеlоr invocate cad sub ЬС".'""1" йрt"йi p.nut" l*la adoptarea deciziei inspectorul-judecйtorul nu u t*t Ь consideratie graviиtea faptelorcomise de judecёtorii саге au examinat cauza репаlё iп pTima iпsйп{ё, in огdiп de apelqi rесчrs. Considerё са faptele expuse in r..i"*"u dovedesc incontestabil depй9irea decёtrejudecйtorii vizafi а atribuliilor de serviciu, ub* i" ,"*i.J;';;;;f;;" cu Ьчпйgtiinfй а unei hоtёrАri ilegale.
soliciй апчlаrеа deciziei Inspecfiei Judiciare са fiind ilegalё 9i demararea

рrосеdчгilоr penale in privinla judebatorilor viza[i in sesizare.

Арrесiегеа Соmр|еtulчi de ехаmiпаrе а contesta{iitoг:
Examinind contestafia l"p."rl _d: peti{ionarul, GаЬurй Valeriu, Compleful deехаmiпаrе а contesta{iilor а Colegiului Бir.Plinu, *rrlаЪ.аlа,'."ri*чg-JiЁрчrа 

".t"пеiпtеmеiаЙ 9i чrmеаzё а fi геsрiпsё, din чйёtоаrеlе argumente.

, In conformitate сu ргечеdеrilеаrt. 26.а1.1 al Legii *.iZB din 25.07.2014, Сu рriчirеla rёsрчпdеrеа disсiрliпагё а judecёtorilor, in сйl iп саrе nu ,. 
"оrr-r*Ыехistеп{аеlеmепtеlоr constifutive ale abaterii dbciplinare, iпsресtоrul-jчйй"йБ"-"9'" оd"Ч..роIiy.ч'ё de rеsрiпgеrе а sеsizёгii, Ъа.е poute fi contestaй in modul stabilit laаrt.23 alin.(l ').

In сопfогmitаtе cu ргечеdегilе агt. 23 al. ll al Legii пr. 178, decizia Inspec{ieijydyj*.: de геsрiпgеге а sesizёгii poate fi сопtеsий de сёtге autorul sesizёrii irr tеrmепde, 15. zjle 
{: 'l 9зо гесерfiопёгii deciziei, in .о-рЬпr de ехаmiпаrе а contesиliilor alcolegiului discipIinar.

Cu referire la tеrmепчI de atac а deciziei Inspec[iei Judiciare, Compteful decontestatie al Colegiului Disciplinar сопsidегё contestalia са fiind dерчsё in tеrmеп оr,



din actele cauzei disciplinare цrmеаzЁ сё decizia cu privire 1а rеsрiпgеrеа sеsizёriidepuse de Gаьчrё vаlеriч, а fost еmisё t" au,u de 25 noiemb ie zбzz. Сопfогm.пsсrisurilоr anexate la dosar, decizia сопtеsйаl гоrt ....рр'чйБрiti-цопч, tu c"tude 15 dесеmЬriе 2022, iж_co,ntesй{ia , ЬriJЙ*а la dаи de 26 dесеmЫiе 2022. iпastfel de сirсчmsИпfе se constaЁ rеsресИгеа de сёtге peti{ionar 
" '"йЪi*rШ 

prev5zutde al. ll art. 23 din Legea пr. tZB Cu privire la rаsрчпdеrеа disciplinarё ajudecёtorilor.Potrivit fft. 28 din Legea пr. 178 cu priviTe iu uПug"..a la rйsрчпdеrе disсiрliпагё аjчdесйtоrilоц completelJ de contestalie .-йй.r" contesи{iile impotriva deciziilorInspec{iei jчdiсiаге de геsрiпgеrе ; .;;iйt.- Рrосеdчга in fa{a соmрlеtеlоr decontestatie este sсrisё. (3) Completele de contesialЪ c."iJ, о "c.biЪtestallei 9i
::Ti:H;1,:?;Ж;ý"Ж' ;udiciare р"пЙ--,..iл"а,л ,.,pй"i",","'bi".".ping...u

Conform аrt,29 аliп.З din Legea nT. l78 cu рriчirе la аtгаgеrеа la гбsрчпdеrеdisсiрliпаrё а jчdесёtоrilог, hоtатiгЪа p.i"I,; ;r;;gеrеа contestaliei impotriva decizieiinspeclieijudiciaгe de rеsршgеrе а sesizёrii este deГmitivЁ
In геzцItаtцl чеrifrсагiiъiтсumstапfеlоr й"ьйi. а" peti|ionar in rароrt сч inscrisurileanexate la materialele dosarului, чrmеаzё сё, autorul contesta}iei invocё comitereailegaiiйlilor de сёtrе magbtratul Д.*;й ёчrtоr, 9i ceilali judecёtori сzге auparticipat la ехаmiпаrеа'"у:-, 

ч1"l:.iо рriчЙР iui 
ýаЬчrё Valeriu privind sёчiгqirеаinfracliunii рrечйzчtе de м.4б, l95 arb. (rl Coip.nur .Potrivit mаtеriаlеlоr din,dosar 

".r"-a.i, pJrisentin{a judecёtoriei Hincegti din 05august 2008, GаЬчrё Vаlеriч, а fost rесйЬr.чt -'rirrorrui ь 
"".it".."'Ъfracliuniiprevйzute de аrt. 46, l95 alin. (l) Cod penal 9i i ,-" ,иiijiiъЪiей Ъе lz uniiпсЫsоаrе cu рriчаrеа о. ,*тч' 

j"'u 
".upi йЪfi de rьрчпdе.. i" ."БiмдI ре чпtеrmеп de 5 arri. Tot el, GаЬчrё Vаlеriч u fo.t ,.",rrroscut vinovat in comitereainfracliunii prev'zute de м.,208 alin. (3) ri,. i; Боа penal gi i, b;;;;*;;i Legi i s-astabilit pedeapsa de 5 ani iпсhisоаrе.

рriп decizia colegiului репаi al Счцii de Apel chiginёu din з1 martie 2009 au fostгеsрiпsе са nefondate apelurile incutpйtui с.Ёй Ч 9i al avocafului Matcovschi М. ininteгesele acesfuia 9i а fost mепliпЙ,"пtЬЙ чБ.ча.
Ргiп decizia Colegiului pena'.'Ergit а cuaiib"p..me de Justi{ie din 15 octombrie2009, а fost admis ."",r.rul ordinai d""l*;i';. ;..1рlч cub;; v., 

"*"'. р^цыsentin{a Jчdесёtоriеi Hincepi din 
^0S 

uueu.i i.Oigfuecizia Colegiului репаl al Cu4ii deApel Chi'inёu din 3l mMie 20О9, ýЙесаtе ""Lu'i ргопчпlа:tаЙБча iJbar" p.i"саге ac{iunile lui GаЬчrй V. au fost rеЬсаdrаtе ain |..uia..ir" i,rt. +о, iSJ чiй. 1s; соарепаl, iп cele ale аrt. 186 alin (4).Cod p.nul, 
"u 

.iйilirea pedepsei j. Ы*]'il"ьь"*.,cu ргivаrеа de dreptul de а deline Йсlii'й .br мд ре чп tеrmеп de 5 ani.Men{inutё сопdаmпаrеа lui Gabura V. i" Бir. *. i-oB utlrr. (3) lit. Ь) Cod penal, la 5 aniinchisoare, in temeiui art, 
,84 

alin. (1) с;Jъ;"; pe.rt u сопсчrs de inbc{iuni, рriпcumulul Pa4ial al реdерsеlог aplicaie, i-" ъЪiri"ьilЁй;;i;riii,"i,i. ,, *,



inchisoare, cu ргiчагеа de Ферtчl de а de{ine frrnclii iп cadrul MAI ре un termen de 5апi, cu executarea in репitе;сiаг Ое tip semiinchis. Ь rеst ..ййr'.-аirроz(ii alehойrfilог atacate ач fost mentinute.
ulterior, рriп decizia colegiului penal aI cu4ii sчрrеmе de Justi{ie din 2Е octombrie2010, s-a dispus inadmisibiliйea,Ё.*rrьii" *чlаrе declarat de inculpatul GаЬчгё V.impotriva sentintei din_05 august zooB, J.Jlilor Colegiului р"й "i'йli de ApelChiginёu din 3l mагtiе 2009 9iaColegi;"t;;;; lёrgit al Счr{iiSчрrеmе de Justi{ie din15 octombrie 2009, dеоаrесе пч.iпdерЬеу.'.оi.ц.tБО" rйiir jБй""r.
РriП decizia Colegiului p_enal lагgii al сЙii"р."-е de Justilie din lТЬаriе 2012,s-a decis inadmisibilitat.u ...**lui i" Ьчй. dесlаrаt de GаЬчrё Y. са Гrindпеlоlеsgчr_tzаtог dupё fоrmё 9i confinut.
Рriп decizia Colegiului penal al'Cu4ii Sчргеmе de Justi{ie din 26 аргiliе 2012, а fostdispusё inadmisibilitatea гесчrsч]чi in anuia.e o..1"r_u1 j" й;lр;;i'ё"uь*, u., р.

:"j::,:1Жi;:linegte 
cerin{er. r.gы" J" .опlйчt, льа ай*"i ..р"йi invocбndu_

Рriп decizia Colegiulu.i penal aI Cu4ii Sчрrеmе.dе Justilie din 1l octomb iе 2Ol2, аfost dispusё inadmisibiliиt"u ,".u..rjiui ri' *"1*" declarat de inculpatul GаЬчrй
,YilTrhg,}ij:]#,T#i::linepe с.,иlеi; ;;;; ;.;;й,, o,"J JjЁh"t repetat,

Prin decizia Colegiului penal al Cu4ii Sчргеmе de Justi{ie din 24 ianuarie 201з, s-adispus inadmisibilitatea recursului in'uпчй. Ьсlагаt de Gаьчrй v. dеоагесе пч,*|':т,::"I_т]* 
1.*l': con{inut qi гЙJd-iJ" гереtаt.lаг рпп decizia Colegiului репаI.Iёгgit aI Curfii Sфr... de Justilie din 26 m*ie20I3 а fost rеsрiпsй" .йr"ч dЪ гечizчiiе d."й;; de inculpatul GаЬчrй V,, impotrivasentin{ei Jчdесёtоriеi Hincegti Oin^OS augusi!ГOi, Ce"iriito, C.olegiului репаl aI Cu4iide Apel Chiqinёu din 3l mаtiе^200r,Бiй;ili.рспаl largit al Cu4ii Sчрrеmе deJustilie din l5 осtоmЬriе 2009,.СоlеgiчlriрЪ]r.iЪ Cu4ii Sчрrеmе de Justilie din 28

fi'irTЖ.]i}}.|];1'*" 20|2,2а 
"p.iri. zбji, rr 

""t".Ъii. iй u,]. ianuarie
ultеriоц рriп sentinp judecёtoriei Нёпсеgti din 0J iunie 2014 s-a rеsрiпs са

,lЦJrffi :lЪ;:ff Тъ;;Ёfl fl.;";'-;;' "Й.. Gаьчrё ч. йр;;"; sentin{ei
Рriп decizia Colegiului p"oJ d сфi с" Дреl СЫ9iпёч din 19 поiеmЬгiе 2014, s-adecis геsрiпgегеа apeluriloi declarate аЁ ,й^Ычi GаЬчгё V. 9i avocaful Сrоitоr А. inпчmеIе condamnatului revizuent саь*а V.-ffiotriva sentinJei Judecёtoriei г-пчlHincegti din 03.06.2014 ca,nefondate, fiйJ-а;;;"rЁ hойrёrеа atacaй fЕrё mоdifiсёri.Iar, рriп decizia Colesiului р"пы .i счаiiЪ;;;;" de Justilie din 01 aprilie 20l5 s- аdecis inadmisibilitatea i..*rului огdiпаr'dесiЫdе avocatul, Сrоitог А., in пчmеlеcondamnafului, GаЬrгй V., impotriva ,"r'йi"ilri."ёtоriеi Hincegti din 0з iunie 20149i а deciziei Colegiului penal'al c"4,t а;;;iЪiiчiпuч ai, rs ,"ъ-Ъ.i. zol+, in



ca,l7a penala privindu- 1 
_ре 

GаЬчЁ V,, са Гrind declarat peste tеrmеп.La data de 24 fеЬruаriе 2020 iп JudЪсёtогiа Нiпсеgti,Ъеdiчl Сепtrаl а fost inregishaЁсеrеrеа de гечizчirе inaintaЁ de Gаьurё valeriu.
Рriп sentin{a Judecёtoriei Hincegti, sediul Central din 22 осtоmЬriе 2020, сеrегеа derevizuiTe inaintaй de Gabur.i VыЁяч i-poЙua-r"rrtinlei judecёtoгiei Hinceqti din 05august 2008, а fost rеsрiпsё са пеiпtеmеiЙ,
Рriп decizia Colegiului,pjnulul Рчli а" Apel Chi;inёu, din 04 octombrie 2021,apelul declarat de avocaful Bunduchi A.'in пчmЬе conabrratutui 9i up.iii o..r*ut а.condamnaful GаЬчгё V. au fost геsрiпsе .u irirra nefondate, Ъi"Г.""tЬ"tй йrёmodifi сёri hоtёrirеа atacatй.
рriп decizia irevocabilё а c.olegiului penal al cu4ii sчргеmе de Justi(ie din 01 iunie2022, s-a dispus inadmisibititatea recursului оrdiпаr dЪсlаrаt d";;; Ъопdаmr,аt,impotriva deciziei Colegiului Репаl al Curfii de Apel Chiginёu ain о+ осюmь ie 202l,in 
лсачzа репаlё iп pгivin{a tui Gаьчrё vаlеriч, .u лlr,а чйdit neintemeiat.
In sesizarea gi contesta{ia афеsай Consiliului S"p".i.. 

"iй;;i;;;bii, petifionarulсопsidеrй сй, judecйtorul саrе а examinat 
"u*u 

i., p.r-u mstanF а ргопчпtаt о hойrАге
:отtrаr legii, рriп ехрuп:rе1 .шuрга rrпоr fapte саге nu егач indicate in rechizitoriu iагjudecitorii iпstапtеIог judесёtогеýti ,.rг9.iо*. цИ aluzun рrосеsчаlе grave au dispusmodificarea sentinfei, сееа се iп орЫа lui constituie dерй9irЁа 

"Hb"iiirБrJ" serviciu gi
ргопчп{атеа cu Ьчпё qtiinfй а unei sentinle 9i decizii сопИr legii.

Sub acest aspect Completul de.contesiuЁ. .*1lon.-a са] Ь еsеп!ё, alega{iile salesint rароrtаtе direct qi in exclusivitat. urui.u асtеiог judecatoregti adoptate 9i а сеlоrсаrе in viziunea lui чrmач а fi adoptate de judecйtori, in cadrul .-;;;#i;;zei penalein ргiчiпfа lui, la modul de ехйiпаrе u .uur.i- p.nule de сitrе judecйtorii vizat insesizare, la рrечеdеrilе legale саrе iп opinia ачtоrчlчi чппач а fi apiicate raportuluijuridic.
iп acest context, rеIечапф.оЬ{iп prevederile art. 13 al. 1 9i 2 din Legea privindоrgапizагеаjчdесёtоrеаsсd, рriп саrеЪе stipuleaza са, imixtiunea iп infбptuireajustiJieieste interzisi. Ехегсitаrеа de presiune asupra jчdесёtоrilоr сч scopul de а impiedicajudecarea соmрlеtё 9i obiectivb а cauzei .* аЁ 

" 
irЛrепlа emitere'a ьоiiйi;rrОi.i*"atrage rйsрчпdеrе сопtrачеп{iопаlй sau репаlй сопfоrm legii.

Totodatй, potrivit м. 1 al Legii cu ргiчiге la statutul judecёtorului пr. 544, рчtеrеаjudесёtоrеаsсё se ехеrсiй пumаiрriп_ iпstапlа.lчаесаtогеаsсЁ in регsоапа judecёtorului,unicul рчrйtоr al acestei puteri. Judecйto-t Ъri. р".rоапа iпчъstiй constitulional cuatribulii de iпfiрfuirе а justi{iei, ре саrе le ехесutё in baza regii. J,rd"са;;iпsИпlеlоrjudec'toregti sint independen{i, 
- 
impartiali 9i inamovibili ýi se supun numai legii.Judecйtorii iau decizii iп mod iпdерьпdъпt 9i i-putiur gi ac{ioneazй йrё niciun fe] deгestrictii, influen{e, presiuni, ameninlal sau iпtеrчепlil, directe sau indirecte, din раrtеаоriсёгеi autorita(i, inclusiv judiciaгe. Огgапizаrеа iеrаrhiсё а juгisdicliilor nu poateaduce atingere independen{ei individuaie ajudecёtorului.



Potгivit art,26 а1.2 
ýod..de. ргосеdчrё рчrа jчdесёtоrul jчdесё mаtегiаlеlе qicauzele penale сопfошr legii 9i рrорriеi .o.rnbgb.i Ь*"r. p.'pioiete'с"rсеаtе iпрrосеduга jчdiсiагё respectivё.

Astfel, сё in ехеrсitаrеа atгibufiilor, judесёtогii Ьепеfiсiаzё de libertatea пеiпgrёditёde а solu{iona cauzele in mod Ьр"ЦЬi, r, ."ri".-itate cu prevederile legale in чigоаrеgi рrорriilе арrесiегi, neafectate сЪ ,Ё"-.r.аiпБ. 
-'

Агgumепtеlе autorului, rароrtаtе t. -oJui'a" ехаmiпаrе а cauzei репаlе de сёtrеjudecitorii vizafi in sesizare, lu р."ч"а"rit"ЪЙ";;;;,;;ffiffi,filчi sesizйrii,uППаu а fi aPlicate ГаРОrfului jчгiаiс, nu pot fi relinute са relevante cazului dеоаrесеpotrivit ргiпсiрiilоr gепеrаlе nimeni,' in чrч.u 
-inrt-telor 

judecёtoгeýti, in огdiпеа giрrосеdчга stabilitё de atac, nu este in a."pi,lъ" implice in ехаmiпагеа сачzеlог la
,1,rЖi:l*Hore9ti 

competente sau sё se ехрrrпй аsчрга legaliйlii gi temeiniciei
unicul, remediul legal репtrч corectarea uпоr posibile егоri judiciaгe, сопstё inехеrсitаrеа сёilоr de ata:, d:ч:ce р"t i"i;;r;;;еrilоr аrt. zs 

"i. 
Тё"Гй рrосеdчгйрепаlё, sentintele gi alte hоtfui;.;uСЁсЙr"Уi]; ;;"- репаlё pot fi verificate numai deсёtге instanfele judecёtore9ti iеsресtiче'iп--Ъ"rаЦilr. p.."..,rrui' 

"Ь?. iп sре{Ё,temeinicia 9i legatitatea sйщ"i rчаесаiой йiпс"Еi din 05 august 2008, еmisё incauza репаli м. 1-7 /2008, cu саrе nu este d" uco.c autorul sesizirii, а fost чеrifiсаtё inordine de apel de сёtrе Счrtеа а" др.r-сьiяЫJч", in orcin" Je ."";;.;;;. огdiпаr girесчrs in апчlаrе de сёtrе Счrtеа Sчрrеmа J. ]"liiti".

"rff:*lJ:;fi:?,oo,decizie 
ireubcabiie а Йr,Ьн judecёtoгegti, саrе аrе саrасtеrj"d;й,ы;:;J;:ж;Ё"Ё: jJfi i"J;'.,ж*;;*ffi i.*TjT,fr"J#аtriЬчliilоr sale atribuite rl jT,, ,]".;;;el.i'in.*in, in рrосеsчl de iпfiрfuiге а

ЁЁжж,*.J;""ж;-J#"Jliн,:1ý:jr.*:лlяt"-.йi.iJiй"Бj.ij;й"*"..ч,i
Ачtоrul sеsizёгii 5i contestaliei п".1..ЙiЙtё h аЬаtеrilе disciplinare prevёzute delege, daT sus|inAnd ilegaliиtea ас}iшrilог jude"Jй.tui.ni"ua in seziйe qi cbntestalie, inеsеп{ё iqi ехргimё dezacordul cu actele jrJ".аБr.q'i iаr dezacordul aйorului sesiйriicu solu{ia adoptaй de instan{a ае 1чаесаЙ, п;-;;,; **"-.пtаtё ре un act de justilie,рriп саrе ar fi fost constatat fapil й juйal"-r, ,й in sesizare, la ехаmiпагеа cauzeiа comis iпсйlсёгi al legislaliei nuliooje ;";;iйi;. аг constifui abateri disciplinaгe.Subsidiar, se aduce la cunogtinlё p.'."rr"i-.a, Йrр".1iч Jчdiсiаrё 9i Completele deехаmiпаге а contestafiilor nu Sunt organe de чгmйrir9 репаlё respectiv nici пч pot sё se

:*рчп1 аsчрга suspiciunilor contestatoruIui privind ,:iзIчч.1 о.Ъаt Ъ ;rо.й il viza|iln sеslzаrе а чпог Гарtе penale, aceastй рйrоgаtiчй лiпс ае .;;;Ё;;;сlчsiчi аorganului de чrmёгirе репаlё.
Mai mult, din mоmепful emiterii sentintei Judecёtoriei}Iince9ti din 05 august 2008,au tгесчt mai mult de doi ani, ехрirбпd t"й."чr J" рrеsсгiрliе stipulat la агt. 5 al. 1 din



Leq9a.. cu privire la гёsрuпdеrеа disciplinarё а jчdесёtоrilоr, de асееа sesizarea estetагdiчй" respectiv cade sub incidenfa рrёчеdегilоrЪrt. 20 alin. (zl аь i.e." ;u privire laгёsрчrrdоrеа disciplinarI а judecйtorilor.
Potгivit агt.20 alin. (1) din Legea пr. l78, sesizarea сu рriчirе la faptele judecйtorului

uгmеаzё sй corespundё arrumitor сегiп{е de con{inut, сагJsа iпсludё exigenlele stabilitela lit. 
.a)-f)._ Necorespundeгea sesizёrii ехigЁпlеlоr .r*й-;;";;-'9?'.*рi.ч."ч

termeniloT de ргеsсriрtiе, face posibita Йсчпоа9tегеа sesizёrii са fiind viditneintemeiatё iп temeiul art. 20 alin. (2) din Legea rг. l78.
.Din. чеrifiсаrеа аrgчmепtеlоr actului dЪ sesizare gi de contesta|ie, ргоЬеlеadministгate, se consйtё сi, sesizaгea este tагdiчi iаr iaptele .*pur. ,iu 

' int*rr.r.elemente constitutive ale. аЬаtегii disciplinare, in stаrе sё angajeze rёsрчпdеrеаdisciplinaлё а judecёtorulu] 
$lехапаru cafton, potrivit fit, 4 аlЙ:iijЪЬ*i"g"ч 

"upriviTe la rйsрuпdеrеа disciplinarб а judecёtoriioi deaceea, Со-рi"Ыа" .**ь*. ucontestafiilor сопsidеrё сё Inspecfia judiciarё intemeiai " ..rрй. !.фЙ"..ч С.аdmitеге. а sesizёrii раrчепitе, fapte 
-се 

сопdiliопеяzё rеsрiпgеrеа contesta{iei саneintemeiatё.

._Ь j.чччr_":lоr expuse, irr сопfогmitаtе cu prevederile аrt. 18, 27-29 dtnl-egea nT.l78 din 25.07 .2014 cu гriуrlе la rёsрчпdеrеа disciplinarй а jчdесаtогilоц ёоiрlеtчl deехаmiпаrеа contesйfiilor al Colegiului Disciplinar,

нотДпА gTB:

Se rеsрiпgе са fiind neintemeiaЁ contesta[ia depusй GаЬчrй Vаlеriч, impotrivadeciziei Inspecfiei Judiciare rг.l068у1406р/m db 25 noiembrie ZOZZ, iopbtain чrmаехаmiпЁrii sesizErii depuse de dёnsul la ай ае 02 noiembrie 2О22, c;;;;;;la fapteleсаrе pot constifui аЬаtеri disciplinaгe comise de judecйtorul AlexarrЙ Gafton, de laСчгtеа de Аре1 Chiginёu.
ноtёrirеа este definitivё.
ноtёrбrеа s

Magistraturii
е expediazё рёrfilоr qi se publicё ре раglпа web а Consiliului Sчреriоr al

www.csm .md

Ргеqеdiпtе Igor Мlпёsсчrtё

Membrii Angela Otean

Iчгiе Соtru}ё
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